
Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми

 

Определение об отложении рассмотрении дела №  А 40-11/15

11.12.2015

№ 02-01/10973

Сыктывкар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Коми
(далее - Коми УФАС России, Комиссия) по рассмотрению дела о нарушении 
антимонопольного законодательства в составе: <…>, рассмотрев дело № А 40-
11/14 по признакам нарушения ООО «Росгосстрах», адрес юридического лица:
140002, Московская обл., г. Люберцы, ул. Парковая, д. 3, в лице филиала ООО
«Росгосстрах» в Республике Коми, адрес места нахождения: 167000, Республика
Коми, г. Сыктывкар, ул. Коммунистическая, д. 19,  пункта 10 части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее –
Закон о защите конкуренции),

при участии:

<…> - представителя ООО «Росгосстрах», действующего по доверенности от
01.07.2015 № 316 серии 11 АА № 0704777,

в отсутствие:

заявителя, надлежащим образом извещённого о месте и времени рассмотрения
настоящего дела, что подтверждено уведомлением о вручении почтового
отправления № 16799191785988 от 30.11.2015,

УСТАНОВИЛА:

Приказом Коми УФАС России от 23.11.2015 № 283 возбуждено производство по
делу № А 40-11/15 по признакам нарушения ООО «Росгосстрах» требований пункта
10 части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции.

Определением от 25.11.2015 № 02-01/10482 рассмотрение дела № А 40-11/15
назначено на 11.12.2015.

Заслушав пояснения представителя ООО «Росгосстрах», Комиссия пришла к
выводу, что для рассмотрения антимонопольного дела по существу необходимо
получение дополнительных доказательств.

На основании вышеизложенного, Комиссия сочла невозможным окончить
рассмотрение антимонопольного дела в данном заседании и, руководствуясь
частями 1, 2, 5 статьи 45, пунктом 2 части 1, части 5 статьи 47 Федерального закона
«О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:



1.  Отложить рассмотрение дела №  А 40-11/15.

2. Назначить дело к рассмотрению на 23.12.2015 в 15 часов 30 минут, по адресу: г.
Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 160, корпус А, 3 этаж, зал заседаний.

3. ООО «Росгосстрах» представить в срок до 21.12.2015 следующие надлежащим
образом заверенные документы и письменную информацию:

3.1. Поясняющие причины и основания, по которым ООО «Росгосстрах» 03.08.2015
произвело возврат Заявителю излишне начисленных ему страховых премий по
договорам ОСАГО серии ВВВ № 0643247401 от 09.04.2013, серии ССС № 0666846994
от 15.04.2014, серии ССС № 0681686876 от 08.12.2014 в размере 1952,28 рублей, а не
в размере 2278,98 рублей, со ссылкой на норму (статью, пункт) нормативного
правового акта, которым это предусмотрено, приложите выписки из актов, копии
подтверждающих документов, в том числе скриншота со страницы АИС РСА о
значениях класса страхования и КБМ на дату перерасчета страховой премии.

3.2. Приложите расчет(ы) излишне начисленных страховых премий по договорам
ОСАГО серии ВВВ № 0643247401 от 09.04.2013, серии ССС № 0666846994 от
15.04.2014, серии ССС № 0681686876 от 08.12.2014 (в отдельности по каждому
договору ОСАГО), с указанием класса страхования и значения КБМ.    

3.3. Копии всех платежных поручений о возврате ООО «Росгосстрах» Заявителю
излишне начисленных страховых премий по договорам ОСАГО серии ВВВ №
0643247401 от 09.04.2013, серии ССС № 0666846994 от 15.04.2014, серии ССС №
0681686876 от 08.12.2014.

 3.4. Иные сведения и документы, имеющие значение для рассмотрения
антимонопольного дела.

4. ООО «Росгосстрах» обеспечить явку законного представителя (с паспортом и
документами, удостоверяющими служебное положение) и (или) представителя (с
надлежащим образом оформленной доверенностью). 

5. <…>  явиться лично (с паспортом).

6. Явка представителя ООО «Росгосстрах»  обязательна.

 

Примечание:

Напоминаем, что в соответствии с частью 5 статьи 19.8. Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за
исключением случаев, предусмотренных частями 3, 4 и 7 данной статьи, а равно
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган заведомо недостоверных сведений (информации), за исключением случаев,
предусмотренных частью 8 данной статьи - влечет наложение административного
штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на
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юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

Председатель Комиссии                                         ___________________   <…>

 

Члены Комиссии                                                     ____________________ <…>

 

                                                                                  ___________________<…>


